MEPIMEPEIA NOTIOY AITAIOY
AHMOZ POAOY

AIEYOYNZH TEXNIKQN
EPFQN & YNOAOMQN

Toay. AtevBuvon: Atayopldwv

& Ay. lwavvn Po6dog
MAnpodopiec: NikOAaog MeTafwTtog
ThAédwvo: 22413646637
e-mail : texnikes@rhodes.gr

P6&o¢g, 02/08/2021

EPTO: ZYNTHPHZEIZ AHMOTIKQN KTIPIQN
2TH A.E. KAMEIPOY

NpoimnoAoylopog : 180.000,00€
XPHMATOAOTHZH: I.N.

TEXNIKH EKOEZH

H napovoa Texvikn EkBeon kat AvoAuTIKN TtPpOUETPNON adOopA OTLC EPYOUCLEG ETILOKEUNG
— efwapaiopol Twv OPEWV KAl OTNV AVIIKOTAOTAON TWV €EWTEPIKWY KOUPWHUATWY TWV

Kowotikwv Ktipiwv mou oteyalovral :

1. Ztnv T.K. Zopwvng n Kowotikn BLBAL0BNKkN: Avtikataotaon EUALVWY KOUPWUATWY -
TIAAQLAG KOTOOKEUNG, OE KOKN KOTAOTOON, HUE UAAOOTAOLO QAOUULVIOU :
A) 4x2,209x0,976 + 30x1,280x0,808 +1,273XO,678X4=43,10m2

B)Kevtpikr elcodoc: 5,00x3,50=17,50 m?* (mdpta 2,20x2,55=5,18 m°?)

[)=UAweg mOpTeC (eowteptkéc): 27x2,20x1,20= 71,28 m?

2. Ztnv T.K. @avwv TO KOWOTIKO Katdotnua: Aviikatdotacn EUAWVWY KOUPWHATWVY -
TIAAQLAG KATAOKEVNC, O KOKN Kataotaon,:

A)Kevtpikn eicodoc: 1,30x2,80=3,64 m?
B)MapdBupa :4x1,80x0,60=4,32 m*
MNiow elcod0o¢:1,60x2,20=3,52 m*

A)=UAwveg mopteg(eowteplkég) - 13x1,96x0,88+1,24x1,960= 24,85 m?

JTO KOLVOTLKO KOTAOTNHA KoL ETUTAEOV Oa YiveL :

A) tonoBétnon ontwv : 8x1,80x1,74=25,056 m?

B) oteydavwon tng¢ emiotéyaong (KEpAUooKemn Kol Swpa) Tou KTiplou

eruddvetag :270 m? kat

I avakoatoaokeur duo tovaletwy katoPng 3,104x2,20 kat vPoug 2,20

3. Itnv T.K KoAoaBapSwv To KOWOTLKO KATAOTNHA :AvTikatdotoon EVALVWY KOUPWUATWY -
TIAAQLAG KATAOKEUNC, O KOKI KOTAOTOOoN:

A)1,20x1,65+1,752x2,35+1,263x2,33+5,66x1,25+0,833x2,33+1,68x2,33+3,3
4x3,203+2x1,76x2,73+5x1,70x0,76=48,74 m’

B) Kevtpikn eicodog: 2,435x1,00=23,435 m?

[=UAWeC optec(ecwTtepkéc): 11x2,20x1,10=26,62 m’



JTO KOWOTIKO Katdaotnua Oa avikataoctabsl n  ocamipévn TEPYKOAQ,
ETLOTEYOOMEVN UE KEpAMLOLa, SlaoT’ aocewv katoyPng 3,54x9,02

4. Itnv T.K. ZOAAKOU TO KOLWVOTIKO Katdotnua Avikotaotoon EUALVWY Koudpwudtwy -
TIAAOLAG KATAOKEVUAG, OE KAKNA Kotaotoon:

A)10x1,25x1,82+6x1,26x1,30+3x1,40%x2,40+4x1,47x1,20+2x1,30x1,47+2x1,2
5x0,75+1,25x1,35=57,10 m*

B)=UAwvec noptec (e€wteptkeg): 4x1,41x2,926 +4x1,361x2,926 +2x1,02x2,42
+3x1,06x2,40= 45,00 m’

[)ZUAweg nopTeC(ecwTEPLKES) : 5%0,96%2,10= 10,08 m?

JTO KOWOTIKO Katdaotnua 6Oa avrtikataotabsl n oamipévn €motéyacn NG
andAnénc tou KApakootaoiou Staotdoswv kdtopne 4,50X3,00=13,50 m? kat n
TonoBétnon piag mdptag aloupviov Staotdoswy 1,02x1,60=1,632 m?

5. Ztnv T.K. ALLUALAG OTO KOLVOTIKO KOaTaotnua Ba yivel amokatdotacn Twv pnyUOTWoEWY
ToUu KeAUDOUC .
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